



MINISTERUL PENTRU RELAȚIA CU PARLAMENTUL

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
SECRETAR
Nr. 3C-2/193
Intrare Nr. 20 Luna 03 Ziua 14

Nr. 2103, 2104, 2105, 2106, 2107, 2108, 2109, 2110,

2111, 2112/ 12. MAR. 2018

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
SECRETAR
Nr. 3C-2/193
2018 Luna 03 Ziua 14

**Către: Domnul Cristian BUICAN
Secretar al Camerei Deputaților**

Ref. la: Răspunsuri la interpelări formulate de deputați

Stimate domnule secretar,

Vă transmitem, alăturat, răspunsurile instituțiilor vizate cu privire la unele interpelări formulate de deputați, potrivit tabelului anexat.

Cu stimă,

pentru Viorel ILIE, Ministrul pentru Relația cu Parlamentul, semnează

Ștefania BÎRLIBESCU, Secretar de Stat





STIMATE DOMNULE DEPUTAT,

Nr. 2109.../M.R.P.

Data 07.03.2018.

Referitor la interpelarea dumneavoastră, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 1137B/2017, având ca obiect „Rețelele de resurse educaționale deschise (RED) înființate la nivelul inspectoratelor școlare”, vă comunic următoarele:

Licența sub care sunt/vor fi disponibile resursele educaționale deschise de pe site-urile inspectoratelor școlare județene, respectiv cele ce vor fi integrate în Platforma Națională a Educației (care va include Biblioteca Școlară Virtuală și Platforma Școlară de e-learning), este de tip *creative commons*, specifică tuturor materialelor de tip resurse educaționale deschise.

Accesul la aceste resurse este neîngrădit și nu presupune costuri.

Resursele educaționale deschise sunt definite ca resurse de învățare (incluzând documente de proiectare didactică, suporturi de curs, fișe de lucru, resurse audio-video, aplicații multimedia, podcast și alte materiale dezvoltate pentru predare și învățare) disponibile în orice format, în domeniul public, care au fost publicate sub licență liberă ce permite accesul gratuit, utilizarea, adaptarea și redistribuirea de către alte persoane, cu restricții limitate sau fără restricții.

Una dintre activitățile proiectului „Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți” (CRED), Cod SMIS 118327, este legată de elaborarea ghidului metodologic de dezvoltare a RED.

În elaborarea Ghidului metodologic se vor avea în vedere următoarele cerințe fundamentate prin Cererea de Finanțare:

- caracter deschis: vor putea fi descărcate gratuit, accesibile prin orice tip de tehnologie (ex. inclusiv prin telefon mobil, tabletă), având posibilitatea de a fi modificate și adaptate pentru alte scenarii didactice, oferite sub licență liberă;
- descriere și identificare clară (în secțiunea de descriere și prin metadate): an de studiu, disciplină, arie curriculară, statutul disciplinei, tip/ nivel de învățare;
- relevanță curriculară – să prezinte o abordare holistică, contextualizată, semnificativă a învățării (nu exersează doar abilități cognitive specifice);
- prezintă opțiunile și elementele de planificare și de proiectare didactică oferind o descriere (min. 1000 de caractere) a modului în care activitatea de învățare care utilizează RED este integrată într-o succesiune coerentă de activități ce vor conduce la dezvoltarea competențelor specifice vizate (ex. elemente de proiectare a unității de învățare);
- explicitează și exemplifică în 4500 de caractere activitatea de învățare care utilizează resursa prin exemplificarea unor surse informaționale recomandate, sarcini de lucru, strategii didactice;
- descriere (min. 1000 de caractere) a modului în care profesorul evaluează dezvoltarea competențelor specifice vizate.

În cadrul proiectului „Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți”, există o componentă care va monitoriza și evalua impactul programelor de formare continuă la nivelul participanților. Acest studiu de impact va fi realizat pe parcursul implementării proiectului, (până în 14 noiembrie 2021), de către o instituție specializată selectată în urma unei proceduri de achiziție publică. Menționăm faptul că proiectul a început în 15 noiembrie 2017 și se implementează pe o perioadă de 48 luni, etapizat, conform graficului Gantt anexă a cererii și contractului de finanțare.

Mulțumindu-vă pentru colaborare, vă asigur, stimate domnule deputat, de toată considerația mea.

VALENTIN POPA

MINISTRU

DOMNULUI DEPUTAT CĂTĂLIN DRU